GENERAL AGREEMENT ON

TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

L/5898/Add.2/Corr.1*
2 February 1993

Limited Distribution

COMMUNICATION FROM SOUTH AFRICA

Corrigendum

Page one, second paragraph, fourth line should read:

"....substitution for L/5898/Add.1 of the attached extract from the South African ..."

^{*}English only.